

全新奥运赛事登陆上海滩

奥运会、冬奥会、青奥会、冬青奥会，这些由国际奥委会主办的赛事早已家喻户晓。而除此之外，一项更年轻、更城市化、更开放的全新奥运赛事，即将揭开神秘面纱。

5月16日至19日，巴黎奥运会资格系列赛将在上海黄浦滨江举行。在这项国际奥委会全新打造的赛事中，四个奥运新兴项目——滑板、攀岩、霹雳舞、自由式小轮车的464名世界顶尖选手，将为150余张巴黎奥运会门票展开终极对决。

此前，奥运会资格赛大都单独举办，且由国际单项体育组织主导。如今，为何国际奥委会要介入？

2021年3月颁布的《奥林匹克2020+5议程》共提出15条改革建议，其中第六条提到，要着力打造和推广奥运会资格赛，进一步提升奥运会的影响力。

国际奥委会一直在思考，如何在奥运会举办的十几天之外，继续保持奥林匹克的热度，更多地吸引青年人的关注。与此同时，他们也注意到，一个奥运周期往往有成百上千项奥运会资格赛，这些赛事通常各自为战，未形成合力，也没有获得赛事本应具有的关注度和曝光率。

因此，国际奥委会决定进一步加强奥运会和奥运会资格赛之间的互动，提升“通往奥运之路”系列赛事影响力，具体举措

包括：一是以灵活的方式授权使用奥运五环等标志，提升奥运会资格赛的知名度；二是支持运动员讲述他们参加奥运会资格赛的经历，并利用数字化平台推广“通往奥运之路”；三是加强国际奥委会同资格赛相关方，如当地组委会、政府以及参赛国家（地区）奥委会、国际单项体育组织的互动，产生联动效应。

国际奥委会体育部主任基特·麦康奈尔举例说，巴黎奥运会有超过3000多场资格赛，为了提高“通往奥运之路”的曝光率，国际奥委会已对400多场资格赛进行报道，采访了750余名参赛运动员，播发了8000多条稿件。

本届奥运会资格系列赛共分两站，分别是5月16日至19日在上海，6月20日至23日在匈牙利布达佩斯，每站为期四天。

为何选择上海作为首届奥运会资格系列赛的首站？麦康奈尔表示，在成功举办2022年北京冬奥会之后，中国已经成为世界体育的重要组成部分。与此同时，中国举办了几乎所有奥运项目的单项赛事，有着丰富的办赛经验。上海这座大都市也拥有大批青年人，而吸引青年人的关注，也早已成为国际奥委会改革的一大方向。

据新华社电

巴黎奥组委：多名中国火炬手将参与奥运火炬传递

新华社蒙彼利埃5月14日电 巴黎奥运会火炬传递正在法国如火如荼地进行。在13日蒙彼利埃的传递过程中，中国企业家、恒源祥集团创始人刘瑞旗参与传递，成为本届奥运会火炬传递的第一名中国籍火炬手。巴黎奥组委火炬传递团队的工作人员向记者表示，后续大家还会看到多位中国火炬手。

“目前并不会公布每一站传递的完整名单，因为有一些细节还需要最终确定。大家可以关注巴黎奥运会火炬传递的官方网站，我们会在上面不定期、选择性地公布后续传递中的火炬手名单。”这名工作人员告诉记者。

根据巴黎奥组委官网已经公布的火炬手名单，还能看到另外两名中国火炬手的名字，

分别是15日在东比利牛斯省参与传递的冯海婴以及18日在热尔省参与传递的青年演员赵露思。两人均为国际奥委会TOP计划合作伙伴蒙牛推荐。

此前在马赛的首站传递中出现的奥地利籍华人火炬手、乒乓球运动员刘佳由奥地利奥委会推荐。

“虽然目前在官网上只有两人，但后面还会有一些其他

来自中国的火炬手，大家可以期待。”火炬传递团队的工作人员告诉记者。

巴黎奥运会火种于8日在马赛登陆，于次日开始了在法国本土境内的传递。7月14日法国国庆日当天，火炬将抵达巴黎，开始在巴黎及其周围城市的传递，直到7月26日开幕式现场点燃主火炬台。

《说唱梦工厂》燃情启动 周杰伦领衔打造说唱新纪元

给选手送真黄金？天王周杰伦参与湖州录制？由优酷出品的说唱真人秀综艺《说唱梦工厂》在吊足网友胃口后，终于在近日摘下神秘面纱，官宣了嘉宾阵容名单。音乐造梦者周杰伦、梦想生活官刘畊宏、梦想见证官王鹤棣、梦想观察员雾都、8位厂牌经理人GAI周延、布瑞吉Bridge、欧阳靖MC Jin、小鬼-王琳凯、艾热AIR、早安、VaVa毛衍七、盛宇D-SHINE等众多重量级嘉宾坐镇，共同打造真正的说唱造梦厂。

周杰伦加盟引爆期待

周杰伦官宣加盟，毫无疑问在说唱圈丢下了一记重锤。早在21世纪之初，周杰伦就已凭其独特的说唱风格横扫了各大音乐榜单：如2001年糅合中华元素的《双截棍》、2003年充满戏剧张力的《以父之名》、2006年致敬爱国武术家的《霍元甲》……周董凭借一己之力向彼时的音乐人说明——没有英文和脏话，中文rap照样能又炸又有深度。周董首次参与说唱类综艺，也引发了业内的广泛关注 and 猜想：周董此行是否将寻找自己的“接班人”？作为华语流行说唱鼻祖，来见证《说唱梦工厂》“说唱新星”的诞生，周董在舞台上又会与选手们产生怎样新的化学反应？

此外，青年演员王鹤棣的加盟也引起了诸多网友讨论。今年跨年晚会上，王鹤棣的高燃舞台《屋顶着火》刷屏全网，展现了他在说唱领域可圈可点的表现力。这股新鲜血液的加入，或许能够进一步增强说唱文化在年轻群体中的渗透力。说唱歌手雾都也以梦想观察员的身份加盟节目。同时，音乐人刘畊宏的出现也让观众“跳操DNA”觉醒，作为“梦想生活官”的他，或许将身体力行带领rapper强身健体，燃爆说唱曲目配上热汗淋漓的操练，热血向上！

据悉，8位厂牌经理人GAI周延、布瑞吉Bridge、欧阳靖MC Jin、小鬼-王琳凯、艾热AIR、早安、VaVa毛衍七、盛宇D-SHINE也将以“说唱前辈”的身份全程提供支持，他们作为现如今中文说唱的领头人，给无数心怀说唱梦想的年轻人指明了方向。对于厂牌经理人来说，每一位选手都是过去的自己；选手中的每一位也有可能在未来成为闪闪发光的他们。

豪华嘉宾阵容尽显诚意

据悉，《说唱梦工厂》还打破了传统说唱综艺的海选开场模式，保留了每一位说唱选手的初舞台，这也恰恰暗合了节



目组为选手准备的定制黄金的寓意：只要是黄金，哪怕在其他地方蒙尘，也一定可以在这里闪闪发光！通过同步释出的概念海报可以看出，《说唱梦工厂》的野心不仅在于提供一个说唱舞台。恰如其slogan所言：“制燥属于你的时代”，相信年轻一代的说唱新星将在这里展现他们的生活态度和精神风貌，与《说唱梦工厂》一起在这个夏天打开说唱音乐新局面，为中文说唱的进步贡献不同凡响的力量！

据悉，优酷在综艺赛道一直“高举高打”，选择头部艺人

阵容+头部制作。《说唱梦工厂》周杰伦加上王鹤棣的阵容一经露出，结合实时热点的洞察，对于综艺市场来说无疑是“重磅炸弹”！面对垂类赛道，优酷说唱综艺制作显然已有自己的思考和方法。

随着《说唱梦工厂》豪华阵容的官宣，不少吃下定心丸的网友也纷纷留言表示：“这就去预约。”那么，它能否如节目组所期望的那样，真正为热爱说唱的普通人创造造梦圣地？真正拓展中文说唱的深度和广度？《说唱梦工厂》即将上线，届时就能见分晓。 据中国网

英超： 替补神奇救主 维拉战平利物浦

新华社伦敦5月13日电 在13日的英超联赛中，阿斯顿维拉直至第84分钟还两球落后，但凭借替补杜兰3分钟内连下两城的表现3:3战平利物浦，继续在与热刺的下赛季欧冠席位争夺战中占据有利位置。

当日这场英超联赛，坐镇维拉公园球场的主队出师不利，开场第二分钟因门将马丁内斯的“黄油手”率先丢球。不过，蒂勒芒斯10分钟后劲射破门，帮助维拉将比分扳平。

英超最后阶段跌出冠军争夺的利物浦打得轻松随意。第23分钟，戈麦斯禁区左肋传中，加克波禁区中路接应射门，帮助客队以2:1再度实现领先。易边再战仅3分钟，利物浦年轻后卫昆沙头槌命中，打入个人英超首球。

然而，维拉主帅埃梅里第79分钟换上20岁的哥伦比亚前锋杜兰，成为扭转比赛走势的关键。第85分钟，利物浦后场传球出现失误，杜兰得球禁区外晃开防守球员后低射命中，将比分追成2:3。3分钟后，迪亚比高速带球突进送出直传，皮球打在杜兰的脚上划出一条弧线后跃入球门。

3:3艰难拿下一分的维拉继续位居第四，领先少赛一场的热刺5分。维拉最后一轮将客战近5胜1平的水晶宫，热刺则将于14日迎战卫冕冠军曼城，最后一场对阵已确定降级的谢菲尔德联。

意甲综合： 佛罗伦萨逆转蒙扎 乌迪内斯完胜莱切

新华社罗马5月13日电 意大利足球甲级联赛13日结束第36轮，佛罗伦萨主场2:1逆转蒙扎；乌迪内斯客场2:0完胜莱切，离开降级区。

“紫百合”佛罗伦萨迎战蒙扎，比赛开始仅9分钟，客队就出乎意料地先拔头筹，久里奇接队友莫塔的传中，头球破门。失球后的佛罗伦萨立刻展开反攻，几次尝试之后，巴拉克在第32分钟助攻冈萨雷斯头球破门，扳平比分。易边再战，佛罗伦萨射门尝试不断，但直到第78分钟，才由阿图尔破门，实现反超。

最终主队2:1获胜，获得宝贵三分，积分升至第八位。这意味着刚刚挺进欧协联决赛的佛罗伦萨，依然有望在剩余几轮联赛中抢分，争夺下赛季欧洲赛事席位。

赛前还处于降级区的乌迪内斯，当日在对阵莱切的比赛中发挥稳定，不断利用防反制造射门机会，并在第36分钟由帕耶罗助攻卢卡破门。下半时，莱切加大攻击力度，而乌迪内斯继续稳健防守。第85分钟在一次防守反击中，萨马尔季奇再添一粒进球，客队得以锁定宝贵三分，跳出降级区。